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моментів боротьби за те, чи юнії мують б>тм боевим* знаряд-1 став, вона мас свою мету, во
дам робітничої класи проти капіталістичного визиску, чи ма- на не числить на визиск, як 

« ють вони перство ритися просто в допоміжні, корисні для капі- капіталістична торгом я, вона 
талістів агенції

Цікаво відмітити той факт, що в цій кравеивкій юнії пере- вона п 
махають єврейські робітники, хоч с в ній і українські, росій освіту, ширити співпрацю та 
ські і інші робітники Реакційна бюрократія теж рекрутується солідарність, бути рідною ма- 

' і Євреїв- 1 ці єврейські юнійні бюрократи ні ч>ть не вагаються тірю дія своїх членів.
_ викидати з шалів немилих їм єврейських робітників. Дарма. Кооперація в Галичині, через 

цо українські націоналісти частенько вказують на Євреїв, ак спрофаиовання кооперативно 
на народ, що буцім то не визнає класових ріжннць. коли го кличе, діждалась недовіра 
справи торкаються Євреїв. Але дійсність говорить зовсім дру- широких мас селянства та po
re. У класовій боротьбі національна спорідненість не має ні- бітництва, стада центром на- 
якого значіння. Капіталіст Єврей, і його єврейський агент, живи, та місцем дефравдацій. 

і люялрия містяться s Українськім Ро- так-же само дусять єврейського робітника за горло, як це Слово “манко" є загадьнозві-
роблять капіталісти і їхні агенти інших національностей. В сне нашим людям. Коопера- 
клясовій боротьбі капіталісти ріжних національностей собі тивні галицькі спілки ширять 
братя, а робітники ріжних національностей теж повинні єдна- піянство, бо торгують алько-

гольними напитками, себ-то

UKRAINIAN LABOR NEWS перебрали ролю колишніх га
лицьких славнозвісних коршем.

на, коли вона за день-два за
була, ану вона книжку читала
і що в ній вичитала, а читаю
чи. не поцікавилася навіть, хто 
ту. книжку написав. Так. давай
те-*,
справжню грамотність. Читай
мо й поширюймо свою пре
су! Подбаймо не тільки про 
себе, але й про тих, які ще не 
читають нашої преси. Нехай 
в десяті роковини ТУРФДім не 
буде ані одного члена, або 
членкнні, що не читадн-6 своєї 
преси! Нехай тисячі нових чи
тачів приєднаються до нас в 
боротьбі за грамотність в юві
лейному році ТУРФДім!

Влі шнгць.

Р.Не
які пхали нашого селянина та

не об’єднує гроша, а людей, 
нести потрібну

St гте робітника в безо.
Стихія робить своє мало по 

мало: Ці ундіесько-ухівські ор
ганізації зц. галицькі коопера
тивні спілки, починають упа
дати, а своїй упадком пригні
чують патріотичну попівську 
працю, на керманичів її кла
дуть тавро шахраїв, а нашому 
селянинові та робітникові від
кривають очі та показують 
в дійснім зеркалі правду.

Правдиву кооперацію збуду- 
нїТь собі самі робітники і се-
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Торонто. Он!тнея у братерський союз. ,

Об’єднаним фронтом всі класово свідомі кравецькі робіт
ники Торофга, до якої народности вони не належали-б, повинні 
дати відсіч юнійним бюрократам і їхнім зазіханням на свободу 

і думки в юнії та на право кожного члена юнії обороняти інте
реси своєї організації і організованих у ,ній робітників.
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НАШІ КЛИЧІ ДО ДЕСЯТИЛІТНЬОГО 
ЮВІЛЕЮ ТУРФДІМ.

ЗАМІТКИ.
КЛОПІТ З ЮНІЙНИМИ БЮРОКРАТАМИ. “Варшавське сміття”.

В 10-ому числі петлюрівсько- 
шляхетського “У.Г.” (“присвя
ченого” Тарасові Шевченкові!) 
помістили якісь польські патрі- 
оти-шовіністи, що ненавидять 
“гайдамакуф’’, допис з одної 
місцевості, в якому домагають
ся від українських робітників 
і фармерів, щоб ті Подали їм 
точне число прнсутних на про- 
тестаційнім мітінгу, влаштова
нім для запротестування проти 
розвязання Селянсько-Робітнн- 
чоТо Комітету Допомоги у 
Львові польською шляхтою.

Кажуть ці панські лакейчуки, 
іцо протестуючі українські ро- 

малограмотні. Але вже одно 6jTHHK„ j фармері підбільшилиу-' 
те, і цех, все-ж таки газету чи- голоси протестуючих й тому 
таємо, що ми вже самі ту га
зету творимо, поширюємо, зна
ємо її значіння — свідчить, 
що ми міцно і неухильно ста
ли на той шлях, який прова
дить нас до повного осеудом- 
лення. І от якраз читання га
зети, поширювання її ми тепер 
повинні ще з подвійною енер
гією поглибити.

Проголошуючи свої кличі до 
десятилітнього ювілею ТУРФ
Дім, Ц.В.К. згадав і про нашу 
робітничо • фермерську пресу, 
заявляючи: “Зміцнити й поши-

НЕДОГОДА НАШІЙ БАБІ... гала нам в нашій боротьбі Із 
право на життя, але щоб вчила 
нас. як ми повинні боротися.

Наша преса й наша органі
зація: порївнайте їх, поставте 
одну поруч другої і скажіть: 
могла-б одна з них розвивати
ся без другої? Ми кажемо, що 
ні. Чи могло-б наше робітниц
тво її фермерство зробити та
кий поступ за останніх кілька 
років, коли-б не було нашої 
преси? Ще раз і тисячу раз ні.

Ми признаємося, що ми ще 
вповні грамотні, що ми ще

V.
(Стаття надіслана з Саскечевану.)Кравецькі робітники в Торонто мають клопіт. Цим разом 

клопіт той не так з самими підприємцями, але більше з своїми 
власними юнійними урндниками-бюрократами в “Амалґамейтед 
Клодінг Воркерс оф Амеріка”.

Наприкінці місяця лютого торонтонська “рада директорів” 
тої юнії покликала на своє засідання пятьох робітників, юній-! 
них членів, що відомі в юнії як передові лівокрильці. В по

дальше в ліс :— більше дров, 
каже приповідка. Чим більше 

нашихЧитаючи українські (икшо їх ї фармерська організація і :ї вглУблюєшся в роботу 
можна назвати українськими і преса щиро працюють над о- організацій, чим більше дошу- 

I патріотичні часописи, через світнім і культурним піднесем - куєшся тих недостач, які сто
кову ті- ять на перешкоді ширшого їхкілька літ і слідкуючи за кож- і ням свого народу

кликанні не 6vio сказано чого їх кличуть і ніяких оскаожеиь! ною спРавою та полемікою, ки недогода “Укр. Голосові", розвитку, тим більше їх бачиш 
не було проти них з Ден.) Тому не вижали вони за необ- “? провадилася й провадиться, наші патріоти не хочуть про ^еш про ««говорити, 
хіяне йти на засідання Азе двох із них пішли шоб зовіла- м,ж ними й робітничо-фармер- ; ие чути. Поїхали українські дів- -Зваживши всі недостачі, 6а-

ською пресою, прийшов я до j мата, діти українських робітич- жаеш в першу чергу одного, 
переконання, що тим. нашим ків, з піснею по Канаді, “Укр. по моєму, найголовнішого, ч 
патріотам не догодиш. як Голос” сердиться; танцює у-
старій бабі. країнська молодь українські організацій було грамотне ь

“Укр Голос" повному розумінню цего сло-
■МННІІІІІЙІВ-ва.

тись, в чому справа.
Можна уявити собі, яке було їхнє здивування, як на засі

данні тої юнійної “ради директорів” їм показали примір
ник єврейського, лівого напрямку робітничого часопису 
“Каммф” і спитали, чи не іЙ>ни то написали поміщену у тому 
часописі статтю, в якій описано погіршування умовим праці 
в кравецьких робітних, поганий стан справ в юнії, та осуджено
реакційних юнійних урядників за передавання контролі над’юні- Радянської > країни Чубаря j сердився?

тому, що він змосковіцений > - ; Зам. ск.і.). 
країнець, отже ворог України ; 
були часи, коли “Укр. Голос” І дібного, яким

саме: щоб членство всіх наших

Були часи, наприклад, коли народні танки 
“Укр. Голос” писав, що біль- j сердиться. (Якби так “мазура",

може-б 1^оді не Коли чоловік вміє прочита- 
хто його знає ? - ™ книжку чи газету та сяк так

шовики вибрали мремієром "краковяка"
вони "в інтересі правди" заяв
ляють, що еони “ані не чули 
нічого про таке віче".

“У.Г." також "в інтересі прав
ди", чи пак, в інтересі поль
ського уряду, помістив допис 
цих "обивателюф Жечипоспо- 
літей", прикриваючи їх Шев
ченком та більшовиками.

“Варшавське сміття"! 
зивав таких Шевченко. Вони 
таки такими й є всі від найч», 
старших петлюрівців до редак
тора “У.Г."

Сочинський правду говорив, 
що “польський уряд не конче 
потребує платити “У.Г.”, бо він 
безплатно його обслуговує".

Легка справа.

написати листа, то це ще неєю в руки підприємців. Ці два робітники заявили, що статті 
тої вони не писали. Тоді “рада директорів” зажадала від них,
щоб вони підписали “жовтособачу" заяву, яка олрокидує ,
правдивість тієї статті і питнеє часопис “Кампф”, як “брехли-1 писав- шо Скрипник є ворогом шральти списати, але я всего *У™о, як горохом сипле, або

нашого народу і на услугах не наводжу. Я навів лише кіль* пише все одно’ ІІ1° каліграфуг, 
Москви, тому його зроблено kà прикладів. А тепер я хочу то це ше w е ознакою, що він 
комісаром. Пізніше знов писаз поставити кілька запитань до грамотний. Це лише є озна- 
“Укр. Голос" і плакав, що Mo-1 цих наших патріотів. Чому кою, що вміє читати й писати, 
скалі не- дають Чубареві ч "Укр. Голос" виступає проти Коли чоловік знає, що він чн-

(■'. багато, багато иншого по значить, що він грамотний.
можна-б цілі Коли чоловік вміє читати так

вий свисток". Робітники, звичайно, відмовилися цю заяву 
підписати.

На слідуючий вечір, після помінченнн праці, їх покликано 
до офісу менаджера і прогнано з роботи, без якого небудь 
попередження і без виявлення причин. На вперте домагання
вияснення причин прогнаним їх з роботи, менаджер признався, Скринникові виконувати ро того, щоб робітники допомага- тае- вміе У всьому написаному 
що робить він це на домагання урядників юнії. Гз°™ »а користь України, а на- ли жертвам повені в Галичині добРе розбиратися, відокреми-

Як про це довідалися робітники, то підняли протест і на віть тому їх усунено з посади й на Буковині? Чому один з ти в книжці здорову науку від 
другий день зажадали від підприємця приняття цих двох (хоч і до цего часу це не по- греко-автокефальних священи отруї тоді він грамотний, 
робітників назад до праці. Підприємець на це згодився. Як твердилося). Усунено Чубарі ків в Саскечевані наказує, шоб Коли він пише не тільки пра
дите один з цих робітників вернув до праці, юнійні бюро- *а те, що він провадив націо- ! люди не забували святого пи- вильно граматично, але й льо- 
крати прийшли до шали і зажадали негайного прогнання його, | пальну політику, переводив у- сьм» та рідної мови, а сам, ко- гічно. змістовно, правильно <х- 
що менаджер і зробив. Відтак, на домагання тих-же юнійних крвїнізацію шкіл і т. ин. Ось ли говорить, то до своєї укра- світлюе події, 
бюрократів, прогнано з роботи передових, діяльних юнійних! ТУТ то н побачив, що “Укр. Го- їнської мови додає третину ан- 
робітників із інших підприємств. До цих підприємств нале- л°с пише неправду. глійськоі й то навіть в церков-
жать: “Тип-Тап Тейлорінг Ко." і “Гоберлинс". В підприємстві Дал>: сердиться “Укр. Го- них проповіддях? Чому “Укр. ШО в них описуються, бачить 
“Милер Клодінг Ко." двом лівокрильцям дано повідомлення, юс" на більшовиків за те, щз Голос" не вияснить справи роз- їх перед своїми очима, без.ріж- 
що після одного тижня їх звільняється від праці. Крім цего вони віддають пошану геніям колу між собором а Народнім ""«K ДС-б вони не відбувалися, 
заборонили вони поширювання часопису “Кампф" у тих шапах. бідного українського народу Домом у Вінніпегу? Чому шн- '1И то в Китаю, чи в Нікарагві, 

І за що це переслідування діяльних юнійних членів юній- — Шевченкові, Франкові і ин ба львівського шляхтича варт- • розуміє, як вони відбувакіть- 
ними бюрократами? Це-ж одні з найдіяльніших і найпоікуляр- А коли-б “Укр. Роб. Вісти" 6\ - ніша за життя українського во: ся й чому тоді він грамот
ніших членів юнії. За те їх і переслідують юнійні бюрократи, ли проти цих поетів, то “Укр яка? ,ши Коли він, читаючи свар-
що вони стоять в опозиції до всего, що робиться на шкоду Голос” писав би: дивіться, во- Яка ріжниця, коли українські КУ чи то МІЖ релігійними газе- 
робітників Вони належать до лівого крила в юнії і пильно ни проти українських поетів- хлопці й дівчата танцюють на- тами, чи полеміку між бурж-- 
стежать за тим, щоб юні я служила інтересам робітників, а не борців. Ніяк йому не догодиш, роди і танки під проводом Ав мною а робітничою пресою 
підприємцям. Вони належать до Трейд-Юнійної Освітньої Ліги, і як би там “Укр. Роб. Вісти” раменка, а когось иншого? розуміє, що инакше й бути не 
що вчить робітників розуміння своїх справ і найкращих «по- не писали, то “Укр. Голос" неп Хто. сіє ненависть між людьми можеі й знає по якому боці йо- 
собів боротьби за свої інтереси. Юнійні бюрократи не лк>- одно буде сердитися. на релігійному й політичному МУ в пій боротьбі стати
блять їх, бо через них їм тяжко запродувати робітників і тому “Укр. Голос" оврдитьсн, шо полі? значить, що він грамотний,
хотять збутися їх. Ці бюрократи похваляються, що мають “Укр. Роб. Вісти” та робітний-1 Маю ще багато більше пи- люди> навіть багато є та- 
на списку сорок вісьмох таких робітників, яких вони проже- тво проти Петлюри. Коли-б так тань, які мені неясні. Не пишу ! ких, що кажуть: Не хочу я 
нуть з роботи в шапах. Навіть одному з підприємців цієї “Укр. Роб. Вісти” й робітний,- ; я це із злоби, -а тільки мені га- 
негідної, брудної боротьби було за багато і він признався, тво сказали (розуміється, вони ки й иншим людям цікаво зна- 
іцо це є намагання реакційних юнійних бюрократів позбутися такого ніколи не скажуть), що ти, чому воно так є. Якщо бус т'льки свараться . Такі висло
вів**", і усунути "опозицію". Петлюра наш, то патріот# з | дуть розумні відповіли, то мо- ви свідчать про неграмотність

Для чого це потрібне реакційним юнійним бюрократам? “Укр. Голосу” наробили-б же ми дечого навчимося з них. читача. Ні, читачу, замісць ба- 
Справа в тому, що підприємці хотять збільшення продуктив- страшного галасу. Люди говорять про таке і ви- жати між газетами ріжних секг
ности робітників і мають в плині віддалення частини робітників Коли-б так робітнич.о-фар- толковують все по свойому 1 кляс замирення (якого ніколи 
від праці, щоб -з оставших видушувати більше поту й крони перська організація нічого не розумінню. Цікаво-з^иочути на не буде), краще вже ту сварку 
На це тихцем погоджуються юнійні бюрократи і готові «під- робила для свого народу, то них відповідь тих, через яких основно простудіювати й дізна- 
иисати відповідну угоду, що має бути складена незабаром. “Укр. Голос" кричав би, що тз ці, питання повстають між тиси, які причини м виклика
на перешкоді цьому стоять якраз оці “ліві” члени юнії. Вони організація і її преса є зрад- людьми, 
боряться проти поштучної праці (піс-ворк), проти гонення никами; коли-ж робітничо- 
робітників задля збільшення продукції і проти зменшування 
числа робітників. Через це юнійні бюрократи хотять позбутися 
їх, щоб могли лекше зраджувати робітників і запродувати їх

на

рити серед працюючих свою 
робітннчо-фармерську пресу”.

він грамотний. Я до ццго ще додав'би: присвя- 
Коли він. читаючи газету, стат- тити більше уваги читанню 
тю, чи новинки, всі ці події, своєї преси, виучуванню на о-

снові газетних звідомлень по
дій в цілому >еіті, причини, що 
приводять до цих подій; виу
чування по газеті географи, 
робітничого руху, життя своєї 
організації й клясової бороть
би. Читаючи стало газети, 
слідкуючи в кожному числі за 
розвитком світових подій, мо
жна дуже багато навчитися. 
Бо справжня робітничо-фар- 
мерська преса дає своїм чита

не чам не тільки інформації про 
всі події, але й вияснює їхні 
причини; оповідає читачам не 
тільки як живе організація, але 
вона ту організацію творить; 
обслуговує не тільки тих чита
чів, що стоять в організації, 
але й дуже багато тих, що 
стоять поза організацією. А 
обслуговуючи, вона освідомляє 
їх, робить їх людьми грамог-

’ ■>
Чи знаєте, де можна дістати 

прапор “української незалеж
ної республики?

Кажете, що такої республи
ки нема? Пусте! Прапор мо
жна дістати і то легким кош
том. Купити жовтого й бла
китного полотна і вшити. Так 
радить “У. Г.”

“Плачуть" зі комунізмом.

Українські чорносотенні га
зети кажуть, що Компартія 
Радянського Сокхза повиганя
ла старик комуністів і тепер 
повертає до капіталізму. І ця , 
чорносотенна преса “плаче" за 
комунізмом.

Понабирали “чувінг тобеко" 
в роти.

Питання: Чому т. з.-"Україн
ський Червоний Хрест в Кана
ді” не дає звіту з грошей, які 
він зібрав на потерпівши* від 
ровені в Галичині?

Чому газети, які є органами 
того “хреста" не домагаються 
від нього публичного звіту?

Відповідь: Хай виплюють 
“чувінг тобеко".

В країні золота.

тих газет читати, бо вони за
місць жити між собою в згоді,

ними та тимсамим приєднує їх 
до лав борців за робітничо- 
фармерські інтереси.

Тому ми нині, приготовля
ючись до святкування десяти
літнього ювілею ТУРФДім, по
винні добре памятами про сво- 
ю робітничо-фармерську пресу. 
Бажаючи погиблити свою гра
мотність, ми берімси за наш 
найблиший і найкращий ні і- 
ручник за свою пресу. Це 
дуже цікавий і повчаючий під
ручник. Він завжди свіжий,’ 
кожного разу .скаже вам 
щось нового, заведе вас з кож
ним своїм числом в иншу кра
їну, покаже вам зі всіх боків 
людей і недолюдків, роздіне їх 
перед вами, загляне, як то к і- 
жуть в їхню Душу, покаже вам

ють.
А причини є й будуть так 

довго, доки людство поділене 
на кляси, на секти, на табори, 
й кордонами на обори. Грамот
на політично, економічно й лі
тературно людина, а найголов
ніше, свідома клясово, ніколи 
не скаже й не побажає, шоб 
газети всіх напрямків жили в 
згоді. Бо не можна бажати

Один .і самостійників.

ДРІБНОБУРЖУАЗНА КООПЕРАЦІЯ 
В ГАЛИЧИНІ.

підприємцям
Кравецькі робітники це зрозуміли і у відповідь на затії 

юнійних бюрократів вийшли на страйк в “Тир-Тап Тейлорінг 
Ко.”, вирішивши не вертати до праці, поки не буде принято 
назад до шапи їхніх двох товаришів. "Те саме зробили робіт
ники одного департаменту фірми “Милер Клодінг Ко.”, дома- 
гаючнея відкликання попередження про звільнення двох їхніх 
товаришів від праці. Робітники фірми “Гоберлинс” оголосили 
що зробить теж саме

Г
У вільній незалежній країні 

Злучених Держав Америки, яка 
має свого власного президента, 
свою армію і фльоту, своїх 
купців, продавців, своїх бата- 
чів-міліонерів, свої фабрики, 
свій демократичний уряд, свою 
помірковану Американську Фе
дерацію Праці, свої електрич
ні крісла, свої тюрми і все ин- 
ше, чого не має “незалежна 
українська реенублика" — « 
зараз поверх 4,000,000 безро
бітних. А коли є поверх чо
тири міліони безробітних, то 
буде около два йнять міліоиів 
голодних

1

, Щоб мати жерело наживи, кличі, почали ріжнородні спе-
українські патріоти по війні куляції та дефравдацїї, як та- нездійснимого в сучасному кли- 
взядись енергійно до творення кож і (хабарництво, 

і кооперативних спілок по гали- Г^іи товарів в кооператив-
В неділю відбувся в “Алгамбра Гол" великий мітінг кра- цькнх селах та містах. На но- них спілках бувають від 10 до наші організації, маємо свою 

вецьких робітників, на якому, при великому підйомі баєвого чатку засновувано споживчі 20",, вищі, як на ринку у при- пресу. Ми в житті боремося 
духа, вирішено повести боротьбу проти того нечуваного на- спілки, опісля молочарські, ватних торговців. Керманичі за своє існування. Чому ми бо- 
хабства бюрократів з “Амалгамейтед Клодінг Воркерс оф Аме- а під кінець взялись до засно- j спілок ідуть рука в руку з ша-.ремося? Тому, шо 
ріка". Промовці росказали кравецьким робітникам, як то те вування кредитових. хрампи, що від віків визиску- гурти людей, організації, які їхні заміри і багато, багато ии-
перішні провідники цеї юнії колись самі боролися проти реак- Селянство та робітництво ; ють нашого селянина та робіт- визискують нас, грабують на- того. І якщо ви грамотні, 
ційних бюрократів "Гармент Воркерс Юніон” і відкололи ча- Галичини, почувши дійсно ника. Від цих визискувачів шу працю, проганяють нас з нам це все дуже легко знайти 
стану членства, з якої й повстала юнія “Амалгамейтед Клодінг ідейний клич кооперативний: нони беруть товари, а при цім роботи на вулицю без куска н газеті. Якщо ви малограмот- 
Воркерс оф Амеріка". А сьогодні ті колишні “радикали" стали добровільне об’єднання лю- хабарі Керманичі кооператив- хліба, гонять мас з місця,на мі- ний, то недивлячись на те, що1 
ще більшими реакціонерами і в негідний спосіб, а навіть ари дей, а не капіталу, котрі за 
допомозі бандитів
тероризувати членство юнії, щоб позбутися дійсних оборон можуть зменшити свої видатки 
ців робітничих інтересів та зробити з юнії вигідну агенцію на споживання, можуть охоро- 
ддн підприємців. Мітінг заявився за боротьбою до кінця про- нитись перед несовісним визи

ском, не добачували в розви- 
Торонтонський Центральний Міський Комітет Комуністам- ваючійся молодій галузі ко- 

ноі Партії дав поклик до всіх членів партії і Ліги Комуністам,- оперативного руху жадного 
ної Молоді Допомагати кравецьким робітникам у цій боротьбі лиха. На керуючих місцях в 
проти розбмвачів робітничої трейд-юнійної сили і є змости. кооперативних спілках по біль- 
проти юнійних бюрократів, що забажали торгувати робітан- ших центрах поприміщувались 
чими інтересами. .Ця боротьба має велике значіння ие лише ріжні темні духи, що стреміли 
для кравецьких робітників і не тільки в Торонто, але для ці- до особистої наживи, спро- 

робітничого трейд-юніЦяого руху. Це є один із важливих фанували ідейні -Кооперативні

совому суспільстві.
Ми, робітники й фармері.

є люди.

них спілок стали здеморалізо- сце, які загнали нас з тої кра-" ви читаєте газету, такий пов- 
ваним та розполітикованим е-1 їни, де ми родилися й зросли, чаючий матеріал 
лементом, не здібним до ак- в далеку заокеанську країну ! тяжко знайти. Але не треба 
тивної праці, хіба до налужить шукати заробітку, куска хліба, зневірюватися та бажати, щоб 
над селянином та робітником, хоч в нашій рідній країні ли- Газети заперестали між собою

При кооперативних спілках, шили ми таких ненажерливих сварку, але треба віднайти нри-
замісць культурно - освітньої катів, які посідають величезні
праці, ведеться по вказівкам земельні обшари й міліони дс-
з у азійських та ухівських цей- ларів — тому то ми примушені
трів з гори назначена партійна боротися.
праця, якою керують галицькі Боремося ми, бореться з на

ми й наша преса. Адже-ж на те 
Дійсно кооперативна ідея ми її створили. Ми її створи-

внходНть за межі політикан- ли, щоб вона не лише допома-

’ Дропака:як це було в Монтреалі — намагаються поміччю кооперативних спілок вам в ній

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної И- 
сцевости до другої або перено
ситеся з одного помешкання до 
іругого, то не забудьте пові
домити зараз нашу адміністра
цію, аби змінила Вашу адресу. 
При цім не вистармить подати 
тільки нову, але конче потріб
но подати І стару Ваяіу адресу.

ти зрадників.
чини, чому вони сваряться.

Тому постановім собі: бути 
людьми грамотними. Бути та
кими людьми, які знають, за
якою книжкою шукають, а чи
таючи її, знають, що читають 
і з прочитаного користають, 
Бо шо-ж то за грамотна люді

попи.
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